
2020-2021 Graduates Exit Survey
Highlights

37 graduates, 25 respondents 

100% of respondents feel 
LIS has prepared them to 
organize and provide 
access to information

96% of respondents feel 
LIS has prepared them 
very well for 
understanding 
information policy and 
ethics

72% of respondents 
strongly feel CUA LIS 
educates highly 
competent, ethical 
librarians and information 
professionals

96% of respondents agree 
they can interpret and apply 
research results from library 
and information science and 
related fields

100% of respondents 
agree or strongly agree 
they were part of a 
learning community at 
LIS.

88% of respondents 
agree LIS educates highly 
competent, ethical 
librarians and 
information 
professionals

100% of respondents 
feel they are skilled in 
the use of information 
technologies and can 
articulate its role in 
managing information 
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